



2022年5月11日

各 位

会 社 名 株式会社 アテクト 代表者名 代表取締役社長 香川 恵一 (東証スタンダード・コード4241) 問い合わせ先 責任者役職名 執行役員 事業管理部 部長 氏 名 和田 敦 T E L (0748) 20 - 3400 (代表)

# 三甲株式会社との資本業務提携についてのお知らせ

当社は 2022 年 5 月 11 日開催の取締役会において、三甲株式会社(本社:岐阜県瑞穂市、代表取締役社長:後藤 利彦、以下「三甲社」) との間における資本業務提携を行うことを決議致しましたのでお知らせ致します。

2022 年 3 月 23 日にお知らせした「主要株主である筆頭株主の異動」に伴い、新たな筆頭株主となった三甲社と協議を重ね、戦略的なパートナーとして射出成形技術を起点に両社の有する技術・製造及び販売ノウハウ、人的資源、ネットワーク等を活用することにより、既存ビジネスの拡大と新規事業の創出を目的とした資本業務提携を行うことに合意致しました。

記

#### 1. 三甲社について

三甲社は、物流資材であるプラスチックパレットやプラスチックコンテナーの最大手であり、開発、製造、販売まで一貫した自社対応により、同業界では圧倒的なシェアと製品数を持つ、プラスチック製品製造会社です。国内では製造拠点 26 ケ所、販売拠点 69 ケ所を有し、海外では 7 拠点にて事業を展開しています。また、プラスチック物流資材のレンタルや IoT システムを活用した物流サービスを行う関連会社を有する企業グループでもあります。

#### 2. 三甲社の概要

本社所在地:岐阜県瑞穂市本田474番地1

会社設立 : 昭和 26 年 12 月 3 日

代表者 : 代表取締役社長 後藤 利彦

事業内容 :プラスチック製品の開発・製造・販売

資本金 :1億円

直近の業績:2021年5月期

(単位:百万円)

売上高	営業利益	経常利益	当期純利益
101,331	6,967	9,053	5,749

### 3. 資本業務提携の内容

#### (1) 業務提携の内容

当社は、三甲社の販売ネットワーク及び大量生産による高度な製造ノウハウ等を活用し、当社 3 事業並びに今後展開する各事業の新製品の拡販を加速させ、売上の拡大、製造・物流コストの圧縮による利益の拡大を実現していくことを目指して参ります。今後、両社で更に踏み込んだ協議を重ねながら、より具体的なシナジー効果創出に努めて参ります。

## (2) 資本提携の内容

既に三甲社は、2022 年 3 月 16 日付で当社株式 32.99%を保有する、当社の主要株主であり筆頭株主です。

以上